
23.07.2019 
 
ALINAN KARARLAR 

1. Ankara Şubenin 17.07.2019 tarih ve 509 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3792 

110423 Sicil No’lu Oda Üyesi Yücel TÜMER’in üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

2. Ankara Şubenin 17.07.2019 tarih ve 512 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3793 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube PBK Biriminde kullanılmak üzere Motor Pompa Ünitesinin 
2.350,00 TL + KDV bedelden Ankamek Makina İmalat Otomasyon Mekatronik Müh. İnş. İth. İhr. 
San. ve Tic. Ltd. Şti.’den satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

3. Ankara Şubenin 17.07.2019 tarih ve 513 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3794 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede görevlendirilmek üzere 120963 Sicil Nolu Oda Üyesi Deniz Alp 
YILMAZ’ın24.07.2019 –  30.11.2019 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. Antalya Şubenin 18.06.2019 tarih ve 345 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3795 

111493 Sicil No’lu Oda Üyesi Rüstem SÖNMEZ’in üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

5. Bursa Şubenin 16.07.2019 tarih ve 719 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3796 

Şube önerisi doğrultusunda; 17 – 20 Temmuz 2019 tarihlerinde TMMOB Elektrik Mühendisleri İle 
birlikte gerçekleştirilen Fethiye - Babadağ Mesire Yeri ve Hava Sporları Merkezi'nde kurulan 2 Adet 
Telesiyej ve 1 adet Teleferik Tesisinin Ruhsatlandırma Ön İnceleme Kontrolünde görevlendirilen 
Şube Teknik Görevlisi Aydın RODOPLU'nun ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. Bursa Şubenin 16.07.2019 tarih ve 720 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3797 

Şube önerisi doğrultusunda; Kaynak Eğitim ve Muayene Merkezi (KEMM )Yürütme Kurulu'nun ekli 
10.07.2019 tarihli 3. toplantısı kararlarının kabulüne ve Şubelere duyurulmasına, KARAR VERİLDİ. 

7. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 08.07.2019 tarih ve 440 
no’ lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3798 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan ………….. Büro Tescil No’lu ………………………. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i 
olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’nın Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında 



ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan 
Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili 
SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 
08.04.2019 tarih ve 369 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan 
soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 
08.07.2019 tarih ve 440 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  
 
Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak 
Oda mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem 
süreçlerine sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik 
Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu 
tespit edilen ……………… Büro Tescil No’lu …………………….. firması ve yetkili SMM’i 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 
12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 19.08.2019 – 19.09.2019 tarihleri arasında 
1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi 
için TMMOB MMO Denizli Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine,  

 
b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 

olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak 
Oda mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem 
süreçlerine sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik 
Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu 
tespit edilen …………… Büro Tescil No’lu ……………………….. firmasının yetkili SMM’i olan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde 
Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız 
rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi 
uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere …………… 
Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

8. Diyarbakır Şubenin 09.07.2019 tarih ve 567nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3799 

 62349 Sicil No’lu Oda Üyesi Zeynep BUDAK ve 

 110897 Sicil No’lu Oda Üyesi Hakan BARAN’ın üyelikten istifa taleplerinin kabulüne, 
KARAR VERİLDİ. 

9. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Diyarbakır Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 09.07.2019 tarih ve 
568 no’ lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3800 

TMMOB Makina Mühendisleri Odası Diyarbakır Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 09.07.2019 tarih ve 
568   no’ lu kararıyla özetle; “ Daha önce başka bir binanın asansörleri için düzenlenmiş periyodik 
kontrol raporu üzerinde tahrifat yapılmak suretiyle …………… Üniversitesi …………………… Kampüsü 



………………………………… ait asansörlere yönelik Odamızca düzenlenmiş gibi gösterilen sahte  
periyodik kontrol raporu, asansör bilgi etiketi düzenlendiğinin tespit edildiği…” belirtilerek, 
sözkonusu sahte belgeyi düzenleyen ……………………………. Sanayi Tic. Ltd. Şti. firmasının yetkili 
personeli …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca soruşturma başlatılmasına, ayrıca adı geçen Üye hakkında C. Savcılığına suç duyurusunda 
bulunulmasına ve gerekli işlemleri takip etmesi için Şube Hukuk Danışmanı Av. 
……………………………..’ e görev ve yetki verilmesine, sözkonusu sahte belgeler esas alınarak 
yürütülecek işlem ve uygulamalardan dolayı Odamıza herhangi bir hukuki ve cezai sorumluluk 
izafe edilmemesi gerektiği konusunda ilgili, kişi, kurum ve kuruluşlara bildirimde bulunulması 
hususları Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  
 
Konuyla ilgili mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi ve Şube önerisi 
doğrultusunda; 

a) Kamu kurumu niteliğinde bir meslek kuruluşu ve aynı zamanda akredite bir muayene 
kuruluşu özelliğinde olan Odamızca düzenlenmesi mümkün olan resmi bir belgenin 
(periyodik kontrol raporu, asansör bilgi etiketi) daha önce başka bir binanın asansörleri 
için düzenlenmiş periyodik kontrol raporu üzerinde tahrifat yapılmak suretiyle Oda 
logosu ve mührü taşıyacak şekilde sahte olarak üretilmesi eylemini gerçekleştirilen kişi 
ya da kişilerin tespit edilerek resmi belgede sahtecilik suçu nedeniyle 
hakkında/haklarında Odamız adına C. Savcılığına suç duyurusunda bulunulması,  
akabinde açılması muhtemel kamu davasına Oda adına katılınması ve davanın takibi 
konusunda Odamız Diyarbakır Şubesine görev ve yetki verilmesine,  
 

b) Oda adına hukuki muamele ve girişimlerde bulunmak konusunda Şube Yönetim 
Kurullarına verilen yetki ve görevler kapsamındaki hukuki işlerin ilgili Şube tarafından 
vekalet verilen avukatlar vasıtasıyla takibi zaten mümkün olduğundan, işbu kararın (a) 
bendinde Şube’ ye verilen yetki ve görev kapsamındaki hukuki işlerin Şube Hukuk 
Danışmanı Av. …………………….. tarafından Oda adına yürütülmesi konusunda herhangi 
bir sakınca ve engel bulunmadığına, 
 

c) Daha önce başka bir binanın asansörleri için düzenlenmiş periyodik kontrol raporu 
üzerinde tahrifat yapılmak suretiyle Oda logosu ve mührü taşıyacak şekilde sahte 
olarak düzenlendiği tespit edilen asansör periyodik kontrol raporunda sözkonusu 
asansörlerin Yetkili Teknik Servisi olarak görülen ve dolayısıyla sözkonusu sahtecilik 
eylemiyle ilgili olduğu anlaşılan ………………………… Sanayi Tic. Ltd. Şti. firmasının yetkili 
personeli  olarak görünen …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında,  bağlı 
olduğu meslek odasınca düzenlenmesi mümkün olan resmi bir belgenin (periyodik 
kontrol raporu, asansör bilgi etiketi) sahte olarak üretilmiş halini kullanmak suretiyle  
asansörlerin periyodik kontrollerinin yapılmış gibi gösterilerek üçüncü kişi, kurum ve 
kuruluşların yanıltılacak ve böylelikle kamunun can ve mal güvenliğini de tehlikeye 
atacak şekilde mesleki faaliyet yürütülmesi,  mühendislik meslek etiği ve onuruyla 
bağdaşmayacak şekilde mesleki faaliyet yürütülmesi eylemleri nedeniyle TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’ nin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, 
soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in atanmasına, 
 

d) Sözkonusu asansör periyodik kontrol raporlarının ve asansör kimlik belgelerinin 
Odamızca düzenlenmediği ve sahte olduğunun tespit edildiği, Odamızca 
düzenlenmemiş olan bu sahte belgeler esas alınarak herhangi bir işlem ve uygulama 
yürütülmemesi gerektiği, yürütülmesi halinde bu işlem ve uygulamalardan dolayı 
Odamızın herhangi bir sorumluluk kabul etmediği, bunlardan dolayı Odamıza herhangi 
bir hukuki ve cezai sorumluluk izafe edilmemesi gerektiği hususunda ilgili Bakanlık ve 
Belediyeler başta olmak üzere ilgili kişi, kurum ve kuruluşlara bildirimde bulunulması 



konusunda Odamız Diyarbakır Şubesi Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 
KARAR VERİLDİ.  

10. İstanbul Şubenin 16.07.2019 tarih ve 547 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3801 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 09 – 12 Temmuz 2019 tarihlerinde Adana’da Sasa Polyester A.Ş. ve Anadolu Efes Malt San. 
A.Ş.’de gerçekleştiren Yangın Tesisatı Periyodik Kontrolüne katılan Teknik Görevli Onur 
Ayhan KILYAR'ın, 

 06 Temmuz 2019 tarihinde Mersin’de düzenlenen 8. Güneş Enerjisi Sistemleri 
Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu 
Sekreter Üyesi İbrahim M. TATAROĞLU'nun ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube 
Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. İstanbul Şubenin 16.07.2019 tarih ve 550 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3802 

Şube önerisi doğrultusunda; 29 Haziran 2019 tarihinde Şube Asansör Kontrol Birimi toplantısı 
yemeğinin (kişi başı 60,00 TL + KDV) KDV dahil 4.288,79 TL bedelin Şube Lokal İşletmecisi BRG 
Basın Yayın Reklam LTD. ŞTİ.’ne Şube Bütçesinden ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

12. İstanbul Şubenin 16.07.2019 tarih ve 551 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3803 

Şube önerisi doğrultusunda; 22 Haziran 2019 tarihinde gerçekleşen Şube Periyodik Kontrol Birimi 
toplantısı yemeğinin (kişi başı 60,00 TL + KDV) KDV dahil 6.100,00 TL bedelin Şube Lokal İşletmecisi 
BRG Basın Yayın Reklam LTD. ŞTİ.’ne Şube Bütçesinden ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

13. İstanbul Şubenin 16.07.2019 tarih ve 552 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3804 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube bünyesinde bilgisayar kursu olarak verilen CATIA R27 bilgisayar 
destekli tasarım programının 2.946,21 TL+KDV bedelle yıllık lisans uzatma ve bakım hizmetinin 
Grup Otomasyon ve Bilgi işlem Sist. Ltd. Şti.’den satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. İstanbul Şubenin 16.07.2019 tarih ve 554 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3805 

Şube önerisi doğrultusunda; 26.04.2017 tarihinden itibaren Şube Asansör Kontrol Biriminde 
Teknik Görevli olarak çalışan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………'in16.07.2019tarihli 
dilekçesi uyarınca askerlik nedeniyle iş akdinin fesh edilmesine yönelik talebinin 19.07.2019 tarihi 
itibarıyla yasal hakları ödenerek işleme konulmasına, KARAR VERİLDİ. 

15. İzmir Şubenin 09.07.2019 tarih ve 845nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3806 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Eğitim Merkezi bünyesinde düzenlenen Catia Bilgisayar 
Kursunun yıllık lisans yenilemesinin (10 bilgisayar) KDV dahil 3.065,50 TL bedelden Grup 
Otomasyon ve Bilgi İşlem Sistemleri Ltd. Şti.’ne yaptırılmasına,KARAR VERİLDİ. 
 



 
 

16. İzmir Şubenin 09.07.2019 tarih ve 846 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3807 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Eğitim Merkezinde kullanmak üzere masaların (imalat, montaj 
ve kurulum dahil) toplam KDV dahil 3.490,00 TL bedelden Karaca Mobilya –Fethi HEPGÜL şahıs 
şirketine yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. İzmir Şubenin 09.07.2019 tarih ve 847 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3808 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede Teknik Görevli olarak çalışan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’in 03.07.2019 tarihli dilekçesi dikkate alınarak bedelli askerlik hizmeti nedeniyle 
14.09.2019 tarihinde işe başlamak üzere 24.08.2019 – 13.09.2019 tarihleri arasında ücretsiz izinli 
sayılmasına, KARAR VERİLDİ. 

18. İzmir Şubenin 09.07.2019 tarih ve 848 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3809 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Teknik Görevli Çiçek ŞİMŞEK YILDIZ’ın ulaşım ve 
konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

19. Kocaeli Şubenin 17.07.2019 tarih ve 795 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3810 

Şube önerisi doğrultusunda; Üyelere dağıtılmak üzere 1000 adet 24 sayfa +Kapak-Kuşe bültenin 
toplam 3.500,00 TL + KDV bedelle ACL Ofset firmasına bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

20. Kocaeli Şubenin 17.07.2019 tarih ve 796 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3811 

Şube önerisi doğrultusunda; Uygulamalı Eğitim Merkezinde Mart, Nisan, Mayıs ve Haziran 2019 
aylarında düzenlenen Enerji Yöneticisi, Torklama Eğitimleri ve diğer ücretli eğitimler için Kartepe 
Ltd. Şti.’nden alınan yemek hizmeti için aşağıdaki listede yer alan yemek bedellerinin Şube 
Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

DÖNEM Yemek Miktarı (adet) Fatura Bedeli 

Mart 2019 552 9.328,80 + KDV 

Nisan 2019 338 5.340,40 + KDV 

Mayıs 2019 192 3.244,80 + KDV 

Haziran 2019 379 6.405,10 + KDV 

21. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’nun 26.06.2019 tarih ve 348 
no’lu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3812 

TMMOB MMO Konya Şubesi Yönetim Kurulu’nun 26.06.2019 tarih ve 348 nolu kararıyla özetle; 
“…Serbest Müşavirlik Mühendislik Hizmetleri (SMMH) yapmaya yetkili üyelerin listesinin Karaman 
Belediyesine bildirilmesinin ardından Karaman Belediyesi tarafından …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 



……………………’e ait SMM Büro Tescil Belgesinin Odamız Konya Şubesine ulaştırılarak, listede ismi 
olmadığı halde bu belge ile Serbest Müşavirlik Mühendislik Hizmeti yapmak istediğinin bildirilmesi 
üzerine, Şubece yapılan incelemelerde adı geçen Üye adına düzenlendiği görünen sözkonusu 
belgenin sahte olduğu ve adı geçen Üye tarafından bu sahte belgeyle Karaman Belediyesinden 
Mekanik Tesisat işleriyle ilgili onay yaptırılmaya çalışıldığının belirlendiği ve bunun üzerine TMMOB 
MMO Konya Şubesi Yönetim Kurulu’nun 29.05.2019 tarih ve 334 sayılı kararı ile TMMOB MMO 
SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında soruşturma başlatılarak 
soruşturma kapsamında bahsi geçen Üye’ den savunma istenildiği, …” belirtilerek, konuyla ilgili 
dosya Kurulumuza sunulmuş, ilgili Üye hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca 
işlem yapılması ve ayrıca ilgili mercilere suç duyurusunda bulunulması konusunda Şube Yönetim 
Kuruluna yetki verilmesi konusunda öneride bulunulmuştur.   
 
Konuya ilişkin mevcut bilgi ve belgeler ile Oda kayıtlarımızın birlikte incelenmesinden; TMMOB 
MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında Odamıza tescilli olan 
……………………………….. MÜHENDİSLİK firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan …………… 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… adına düzenlenen ………. Tescil No’ lu Büro Tescil Belgesinin 
2019 yılı yenileme işleminin yaptırılmamış olduğu ve dolayısıyla sözkonusu belgenin hüküm ifade 
eder ve geçerli bir belge olmadığı, hal böyleyken sözkonusu belge üzerinde tahrifat yapılarak 2019 
yılı yenileme işlemi yapılmış gibi gösterilmek suretiyle, sahte belgeyle Serbest Mühendislik Hizmeti 
yürütülerek ilgili kurum ve kuruluşlara sunulduğu, durumun bahsi geçen Üye’ den alınan yazılı 
savunmada da kabul ve ikrar edildiği anlaşılmaktadır.  
 
Konuyla ilgili Kurulumuzca yapılan değerlendirme sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında Odamıza 
tescilli olan …………………………………. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… adına düzenlenen ……………… Tescil No’ lu 
Büro Tescil Belgesinin ilgili mevzuat hükümleri gereğince yenileme işlemi 
yaptırılmadığından hüküm ifade eder halde ve geçerli bir belge olmaması nedeniyle 
sözkonusu belgeye yönelik TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği uyarınca herhangi bir işlem yürütülmesine yer olmadığına,  

b) Ancak Odamızca düzenlenmesi, yenilenmesi ve vizelenmesi mümkün olan resmi belgelerin  
aldatıcı ve yanıltıcı nitelikte sahte olarak düzenlenmesi ve/veya tahrif edilmesi  ve/veya 
yalan beyanda bulunulması, bu suretle yok hükmünde olan bu sahte resmi belgelerin 
diğer ilgili kurum/kuruluşlara sunulması, mesleki unvanın ve Oda üyeliğinin kötüye 
kullanılması suretiyle mesleki faaliyet yürütülerek çıkar sağlanması eylemlerini 
gerçekleştiren kişi / kişilerin tespit edilerek haklarında gerekli cezai takibatın yürütülmesi 
istemiyle C.Savcılığı’na suç duyurusunda bulunulması, akabinde açılması muhtemel kamu 
davasına Oda adına katılınması ve davanın takibi konusunda Odamız Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’na görev ve yetki verilmesine, 

c) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği uyarınca, sahibi ve  
yetkili SMM’ i olarak tescilli olduğu serbest mühendislik firması adına düzenlenen SMM 
Büro Tescil Belgesinin ilgili mevzuat hükümleri gereğince yenileme işlemi 
yaptırılmadığından halen geçersiz ve hükümsüz olduğu halde, sözkonusu belgeyi geçerli 
bir belge olarak göstermek amacıyla asıl belgenin tahrif edilmesi suretiyle sahte bir belge 
düzenlenmesi, sözkonusu sahte belgeyle yetkili SMM’ i olduğu firma adına ilgili 
kurum/kuruluşlar nezdinde işlem yürütülmesi, mesleğini uygularken Oda mevzuatı ve 
genel mevzuat hükümlerine aykırı davranılması, mühendislik meslek etiği ve onuruyla 
bağdaşmayacak şekilde mesleki faaliyet yürütülmesi eylemleri nedeniyle …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16.(b) maddesi 
uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu 
Oda Üyesi ……………………’ın atanmasına, 



d) …………………… MÜHENDİSLİK firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan …………… 
Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………  adına düzenlenen …………. Tescil No’ lu Büro Tescil 
Belgesinin ilgili mevzuat hükümleri gereğince yenileme işlemi yaptırılmadığından halen 
geçersiz ve hükümsüz durumda olduğu, halen geçersiz ve hükümsüz halde olan asıl 
belgeyi geçerli bir belge olarak göstermek amacıyla tahrif edilmek suretiyle elde edilmiş 
sahte bir belgenin tespit edildiği, sözkonusu sahte belgeye dayanılarak işlem 
yürütülmemesi, işlem yürütülmüş ise geri alınması/iptal edilmesi gerektiği hususunda 
diğer ilgili tüm kurum ve kuruluşlara bildirimde bulunulması, yine ilgili Belediyelere yazı 
yazılarak adı geçen Üye’ nin sözkonusu sahte belgeye dayanarak proje müellifi olarak isim 
ve imzasının bulunduğu yapı ruhsatları var ise bu yapı ruhsatlarının iptallerinin istenmesi, 
gönderilen yazıların akıbetinin takip edilerek, sözkonusu yapı ruhsatlarının iptal 
edilmemesi halinde iptallerine yönelik olarak her türlü hukuki girişimde bulunulması 
konusunda TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kurulu’na görev ve yetki verilmesine, 
KARAR VERİLDİ. 

22. Konya Şubenin 10.07.2019 tarih ve 356 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3813 

Şube önerisi doğrultusunda; 20 Temmuz 2019 tarihinde düzenlenen Şube etkinlik alanında 
yürütülen hizmetlerin değerlendirilmesi, verilen hizmetlerde uygulama birliğinin sağlanabilmesi, 
yeni faaliyet alanlarının tespit edilmesi, kurum ve kuruluş ilişkilerinin değerlendirilmesi, personel 
ve muhasebe durumunun gözden geçirilmesi amacıyla Şube Yönetim Kurulu, Temsilcilik Yürütme 
Kurulu Üyeleri ve Personelin katılımıyla istişare toplantısı yemek bedeli olan 2.485,00 TL’nin Şube 
Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

23. Konya Şubenin 17.07.2019 tarih ve 362 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3814 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube hizmet binası çay ocağında kullanılmak üzere duvara monteli 
dolabın 1.503,60 TL + KDV bedelle KUMRU MOBİLYA firmasına yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

24. Trabzon Şubenin 16.07.2019 tarih ve 560 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3815 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede kullanılmak üzere 7 adet 40x50x190 ölçülerinde Melamin 
soyunma dolabının 3.150,00 TL+KDV bedelden Koç Büro Mobilya&Dekorasyon Hacı Ali KOÇ 
firmasına yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

25. Trabzon Şubenin 16.07.2019 tarih ve 564 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3816 

Şube önerisi doğrultusunda;25 Temmuz 2019 tarihinde Oda ve Üniversite iş birliği kapsamında 
Giresun İl Temsilciliği Yürütme Kurulu Üyeleri ve Giresun Üniversitesiyle birlikte düzenlenecek 
yemekli toplantının yemek bedeli olan KDV dahil 3.500,00 TL bedelin Cinağa Restoranta Şube 
Bütçesinden ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

26. Trabzon Şubenin 16.07.2019 tarih ve 569 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3817 

Şube önerisi doğrultusunda; 13 – 16 Haziran 2019 tarihlerinde Adana’da düzenlenen Asansör 
Periyodik Kontrol Muayene Elemanı kursuna katılan Teknik Görevli Safa ÇAKIN’ın ulaşım ve 
konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 
 



 
 
 

27. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… ile …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………………’in 26.05.2019 tarihli yazılarıyla sunulan soruşturma dosyaları hakkında 
görüşüldü. 

KARAR NO: 3818 

Oda Yönetim Kurulu’nun 26.02.2019 tarih ve 2791 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… ile 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ na ilişkin hazırlanan soruşturma dosyaları 
soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ in 26.05.2019 tarihli yazılarıyla 
Kurulumuza sunulmuştur.  

Her iki dosyada mevcut bilgi ve belgeler ile Odamız kayıtlarının birlikte incelenmesinden;  

 Daha önce TMMOB Makina Mühendisleri Odası Diyarbakır Şubesi Yönetim Kurulu’ 
nun18.09.2018 tarih ve 247 no’ lu kararıyla yapılan bildirim üzerine, Odamız Ağrı İl 
Temsilciliği Yürütme Kurulu Üyeliği görevini de yürüten …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’ nın ……………… plakalı, 1998 model Renault markalı, 12 TX tipli araca ilişkin 
yaptığı motor şasi orijinallik tespitinin Odamız uhdesinde gerçekleştirilmiş bir tespit 
olmadığının ve bu tespit sonucunda düzenlediği 17.09.2018 tarihli Şasi Orjinallik 
Raporunun da Odamız kayıtları dışında düzenlendiğinin anlaşılması üzerine, Oda’ nın 
yürütmekte olduğu bir tespit ve raporlandırma hizmetini, Oda bünyesinde üstlendiği 
görevin sağladığı yetki ve nüfuzu da vasıta kılmak ve Oda mührü taşıyan ve Oda logolu 
antetli rapor düzenleyerek hizmetin Oda adına verildiği izlenimi de yaratarak kamuyu 
yanıltmak suretiyle, kayıt dışı olarak kendi kişisel hesabına yürütmek ve dolayısıyla bağlı 
olduğu meslek odasında üstlendiği görevin gereklerine aykırı davranarak, bu görevin 
getirdiği yetkiler ile Oda’ nın nüfuz ve itibarını kendi kişisel çıkarına kullanmak 
gerekçeleriyle Oda Yönetim Kurulumuzun 09.10.2018 tarihli kararıyla …………… Sicil No’lu 
Oda Üyesi ……………………  hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri kapsamında 
disiplin soruşturması başlatıldığı ve akabindeki disiplin kovuşturmasının da halen devam 
etmekte olduğu, 

 Bu süreç devam etmekteyken bu kez ……………………… adına kayıtlı …………………… plakalı 
araç için düzenlendiği ve düzenlendiği tarihte hizmet bedelinin de Oda kayıtlarına intikal 
ettirilmediği anlaşılan, bu kez tek imza değil, yine Odamız Ağrı İl Temsilciliği Yürütme 
Kurulu Üyeliği görevini de yürüten …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… ile birlikte 
Odamızın konuyla ilgili uygulamalarına uygunluğunu sağlayacak şekilde çift imzalı olarak, 
Odamız Ağrı İl Temsilciliği Yürütme Kurulu eski Başkanı olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’ nunda imzasını taşıdığı görünen 31.12.2018 tarih ve 2018/014 sayılı motor 
şasi tespit raporunun Ağrı İl Temsilciliğimiz tarafından düzenlenip düzenlenmediği 
konusunda oluşan tereddüttün giderilmesine yönelik araştırma yapılması için Oda 
Yönetim Kurulumuzun 15.01.2019 tarih ve 2451 no’ lu kararıyla Odamız Diyarbakır Şubesi 
Yönetim Kuruluna yetki ve görev verildiği, Odamız Diyarbakır Şubesi Yönetim Kurulunun 
19.02.2019 tarih ve 430 no’ lu kararıyla ise  bu araştırma kapsamında  adı geçen üyelerden 
alınan yazılı savunmalar gönderilerek, durumun tespiti için ilgili Üyeler hakkında 
soruşturma açılması hususunun Oda Yönetim Kurulumuza önerildiği, bu öneri 
doğrultusunda da Oda Yönetim Kurulumuzun 26.02.2019 tarih ve 2791 no’ lu kararıyla adı 
geçen Üyeler hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri kapsamında disiplin 
soruşturması başlatıldığı, her iki Üye hakkında ayrı ayrı yürütülen disiplin soruşturması 
sonrasında hazırlanan soruşturma dosyalarının da soruşturmacının 26.05.2019 tarihli 
yazılarıyla Kurulumuza sunulduğu anlaşılmaktadır.  



…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………  ile …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyalarında mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca 
değerlendirilmesi ve her iki dosyaya ilişkin soruşturmacı görüşleri doğrultusunda; 

 

a) Benzer eylem nedeniyle daha önce Oda Yönetim Kurulumuzun 09.10.2018 tarihli kararıyla 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında hakkında başlatılan disiplin soruşturması ve 
kovuşturması süreci devam etmekteyken,bu kez …………………… adına kayıtlı …………………… 
plakalı araç için düzenlendiği ve düzenlendiği tarihte hizmet bedelinin de Oda kayıtlarına 
intikal ettirilmediği anlaşılan ve bu kez tek imza değil, Odamızın konuyla ilgili 
uygulamalarına uygunluğunu da sağlayacak şekilde çift imzalı olarak, bir başka Oda 
Üyesinin de birlikte imzasını taşıdığı görünen 31.12.2018 tarih ve 2018/014 sayılı motor 
şasi tespit raporunda imzası bulunan, Odamız Ağrı İl Temsilciliği Yürütme Kurulu Üyeliği 
görevini de yürüten …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………  hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının, Oda’ nın yürütmekte olduğu bir tespit ve raporlandırma hizmetini, 
Oda bünyesinde üstlendiği görevin sağladığı yetki ve nüfuzu da vasıta kılmak ve Oda 
mührü taşıyan ve Oda logolu antetli rapor düzenleyerek hizmetin Oda adına verildiği 
izlenimi de yaratarak kamuyu yanıltmak suretiyle, kayıt dışı olarak kendi kişisel hesabına 
yürütmek ve dolayısıyla bağlı olduğu meslek odasında üstlendiği görevin gereklerine aykırı 
davranarak, bu görevin getirdiği yetkiler ile Oda’ nın nüfuz ve itibarını kendi kişisel çıkarına 
kullanmak gerekçeleriyle Oda Onur Kuruluna sevkine, 

b) Daha önce başka bir araç için Odamız kayıtları dışında düzenlendiği ve hizmet bedelinin 
Oda kayıtlarına intikal ettirilmediği anlaşılan, ayrıca Oda uygulamalarına aykırı şekilde tek 
imzayla düzenlenmiş olan bir montaj tespit raporuna ilişkin olarak sözkonusu raporda 
imzası bulunan Odamız Ağrı İl Temsilciliği Yürütme Kurulu Üyeliği görevini de yürüten 
başka bir Üye hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında yürütülen disiplin 
soruşturması ve kovuşturması süreci devam etmekteyken, bu kez başka bir araç için 
düzenlendiği, hizmet bedelinin Oda kayıtlarına yine intikal ettirilmediği ve yine aynı Üye’ 
nin imzasını taşımakla birlikte bu kez tek imza değil, Odamızın konuyla ilgili uygulamalarına 
uygunluğunu da sağlayacak şekilde çift imzalı olarak düzenlendiği anlaşılan 31.12.2018 
tarih ve 2018/014 sayılı motor şasi tespit raporundaki ikinci imzanın sahibi olduğu 
anlaşılan ve Odamız Ağrı İl Temsilciliği Yürütme Kurulu eski Başkanlığını da yapmış olan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………  hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının, 
Oda’ nın yürütmekte olduğu bir tespit ve raporlandırma hizmetini, Oda bünyesinde 
üstlenilen görevlerin sağladığı yetki ve nüfuzu da vasıta kılmak ve Oda mührü taşıyan ve 
Oda logolu antetli rapor düzenleyerek hizmetin Oda adına verildiği izlenimi de yaratarak 
kamuyu yanıltmak suretiyle, kayıt dışı olarak kişisel hesabına yürütmek ve dolayısıyla Oda’ 
nın nüfuz ve itibarını kendi kişisel çıkarına kullanmak gerekçeleriyle Oda Onur Kuruluna 
sevkine, KARAR VERİLDİ.  

28. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.143953 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3819 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 03-2019-03 sayılı ve 
28.05.2019 tarihli Afyonkarahisar İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan …………… YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.143953 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 



Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

29. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.143953 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3820 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 03-2019-03 sayılı ve 
28.05.2019 tarihli Afyonkarahisar İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ………….. YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.143953 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak 6…………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

30. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.143966 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3821 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 42-2019-018 sayılı ve 
22.05.2019 tarihli Konya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ………………. YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.143966 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

31. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 28.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.149907 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3822 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 34-2019-039 sayılı ve 
18.02.2019 tarihli İstanbul İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ………………… YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 28.06.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.149907 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 



32. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 28.06.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.149907 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3823 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 34-2019-039 sayılı ve 
18.02.2019 tarihli İstanbul İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ………………… YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 28.06.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.149907 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

33. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.144004 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3824 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 21-2019-017 sayılı ve 29.04.2019 tarihli Diyarbakır İl Yapı Denetim 
Komisyon Kararı gereğince, …………….. YAPI DENETİM LTD. ŞTİ. bünyesinde Proje ve Uygulama 
Denetçisi olarak denetim sorumluluğu üstlendiği halde 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’ 
un 3. maddesinin 5. fıkrası hükmüne aykırı olarak aynı zamanda başkaca mesleki ve inşaat işleri ile 
ilgili ticari faaliyette bulunduğu gerekçesiyle …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.07.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.144004 
sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

34. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.157668 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3825 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2019-017 sayılı ve 
24.05.2019 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ……………… 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.157668 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

35. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.157668 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3826 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2019-017 sayılı ve 
24.05.2019 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 



üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan …………….. 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.07.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.157668 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

36. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 09.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.159116 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3827 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.07.2019 tarih ve 154332 sayılı Olur’u ile 35-2019-008 sayılı ve 
11.03.2019 tarihli İzmir İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre ile yeni iş almaktan men cezası 
uygulanan (07.07.2019 tarih ve 30824 sayılı Resmi Gazete duyurularıyla) …………… YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’ nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 09.07.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.159116 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

37. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 09.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.159116 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3828 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.07.2019 tarih ve 154332 sayılı Olur’u ile 35-2019-008 sayılı ve 
11.03.2019 tarihli İzmir İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre ile yeni iş almaktan men cezası 
uygulanan (07.07.2019 tarih ve 30824 sayılı Resmi Gazete duyurularıyla) …………….. YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’ nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 09.07.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.159116 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

38. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 09.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.159116 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3829 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.07.2019 tarih ve 154332 sayılı Olur’u ile 35-2019-008 sayılı ve 
11.03.2019 tarihli İzmir İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre ile yeni iş almaktan men cezası 
uygulanan (07.07.2019 tarih ve 30824 sayılı Resmi Gazete duyurularıyla) ……………….. YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’ Nin Kontrol Elemanı olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 



Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 09.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.159116 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

39. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 17.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.165228 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3830 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 38-2019-13 sayılı ve 03.01.2019 tarihli Kayseri İl Yapı Denetim 
Komisyon Kararı gereğince, ………………….. YAPI DENETİM LTD. ŞTİ. bünyesinde Kontrol Elemanı 
olarak denetim sorumluluğu üstlendiği halde 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’ un 3. 
maddesinin 5. fıkrası hükmüne aykırı olarak aynı zamanda başkaca mesleki ve inşaat işleri ile ilgili 
ticari faaliyette bulunduğu gerekçesiyle …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 17.07.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.165228 
sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

40. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 17.07.2019 tarih ve 19090311-
360.99-E.165302 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3831 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 53-2019-002 sayılı ve 
24.06.2019 tarihli Rize İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ………… YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 17.07.2019 tarih ve 19090311-
360.99-E.165302sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………’un atanmasına, KARAR VERİLDİ. 
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